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	COMUNE DI CHIAVARI
Città Metropolitana di Genova
Settore 7 - Sicurezza e viabilità

Area Corpo di Polizia municipale




ORDINANZA

	REGISTRO GENERALE

	Numero
	Data

	94
	26/09/2023


	OGGETTO:
	MODIFICHE ALLA CIRCOLAZIONE STRADALE IN OCCASIONE DELLA MANIFESTAZIONE "CHIAVARINCOSPLAY 2023", GIORNO 29, 30 SETTEMBRE E 01 OTTOBRE 2023.


IL   DIRIGENTE

 PREMESSO che l’Amministrazione Comunale ha organizzato l’evento “ChiavarInCosplay 2023”, a cura di “Live Emotion Group srl”, che avrà luogo a Chiavari i giorni 29 / 30 settembre e 01 ottobre.;

PRESO ATTO che nelle aree interessate dalla manifestazione, piazza Mazzini, via Martiri della Liberazione, via Vittorio Veneto, piazza Roma, si terranno animazioni, spettacoli e sfilate in tema, saranno, inoltre, installati stand espositivi; 

CONSIDERATO che per consentire il sicuro e corretto svolgimento di tali eventi emerge la necessità di sospendere la circolazione veicolare e la sosta nelle strade sopracitate;

VISTI gli articoli 5, comma 3, 7 e 37 del D.Lgs. n. 285 del 30.04.92, nonché i relativi articoli del Regolamento al Codice della Strada:

ORDINA

il divieto di sosta con rimozione forzata e l’interdizione della circolazione veicolare, dalle ore 15:00 del 29.09.2023 alle ore 12.00 del 02.09.2023 e comunque fino a cessate necessità, in piazza Matteotti e corso Garibaldi, tratto compreso tra piazza Matteotti e via Delpino;

il divieto di sosta con rimozione forzata, dalle ore 15:00 del 29.09.2023 alle ore 12:00 del 02.09.2023 e comunque fino a cessata necessità, in piazza Roma nell’area di sosta soggetta a tariffazione immediatamente a levante rispetto alla zona pedonale;

il divieto d’accesso all’area pedonale del centro storico, il giorno 30/09/2023 p.v., ai veicoli adibiti allo scarico e carico, nella fascia di deroga dalle ore 08:00 alle ore 10:00;

all’organizzatore dell’evento “Live Emotion Group srl” di mettere in atto le misure di safety previste nel piano della sicurezza e vigilare tramite il personale preposto;  

AVVERTE

che dalle ore 15:00 del 29.09.2023 alle ore 12:00 del 02.09.2023 e comunque fino a cessata necessità, le occupazioni di suolo temporanee degli esercizi commerciali di via Martiri della Liberazione, piazza Mazzini e via Vittorio Veneto sono sospese, come specificato nell’atto di concessione, fatto salvo per quelle compatibili con gli eventi in atto;

che gli organi di Polizia potranno disporre, al fine di garantire la sicurezza degli utenti della strada e dei partecipanti alla manifestazione, i contingenti provvedimenti necessari alla circolazione stradale nelle vie limitrofe a quelle suindicate in base alle eventuali necessità che dovessero emergere;

che le modifiche temporanee alla circolazione stradale saranno rese note mediante collocazione di apposita segnaletica verticale mobile esplicativa;

che i trasgressori saranno sanzionati a norma di legge;

che avverso la presente ordinanza è ammesso, entro 60 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio, ricorso al T.A.R. Liguria o, in alternativa, entro 120 giorni al Presidente della Repubblica con le modalità previste dalla vigente normativa. 
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